
Κοινωνικό φαρμακείο Βύρωνα

Υπό την διεύθυνση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, του κ. Τσίπρα και του κ. υπουργού Υγείας

Οι δολοφόνοι του Ε.Σ.Υ εξευτελίζουν και καταπατούν ωμά τα δικαιώματα των απόρων της
πρόνοιας

Ο Δημήτρης Κλίτσος προσβλήθηκε από καρκίνο του πνεύμονα και νοσηλεύτηκε στο νοσοκομείο Σωτηρία.
Ο καρκίνος όμως έκανε μετάσταση ΣΤΟ ΠΑΓΚΡΕΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΛΕΙΔΑ, σε έναν από τους ώμους του.

Το Σωτηρία, λόγω της σοβαρότητας της κατάστασης, έστειλε στις 18.10 τον Κλίτσο επειγόντως στον Αγ.
Σάββα για ακτινοβολίες, όπου όμως, μολονότι είναι κάτοχος ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΥ ΠΡΟΝΟΙΑΣ και δικαιούται δωρεάν
όλων των νοσοκομειακών παροχών, τον πληροφόρησαν ότι θα γίνουν μεν οι ακτινοβολίες στον ώμο, αλλά
απέκλεισαν τις ακτινοβολίες στο Πάγκρεας, λόγω της λίστας ΑΝΑΜΟΝΗΣ (όπως είπαν) και τον έστειλαν
στο νοσοκομείο Αρεταίειο.

Το τμήμα ακτινοβολιών του Αρεταίειου, που ο ασθενής πήγε χθες 20.10, «πιστό και αυτό στον όρκο του
Ιπποκράτη» (!..) του ανακοίνωσε ότι οι άποροι με βιβλιάρια Πρόνοιας δεν γίνονται δεκτοί και ότι το
Αρεταίειο ως Πανεπιστημιακό (!) νοσοκομείο ΔΕΝ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΙΣ ΖΗΤΟΥΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟΥΣ
ΑΠΟΡΟΥΣ!… Πρόκειται για μαζική επίθεση ενάντια στα δικαιώματα των πιο απελπισμένων και των πιο
φτωχών στρωμάτων της ελληνικής κοινωνίας, ενώ οι Πατούληδες, όπως και οι Ομοσπονδίες αλλά και τα
σωματεία των νοσοκομειακών γιατρών και νοσηλευτών δεν έχουν καμιά φωνή, καμιά παρέμβαση πάνω
στο ειδικότερο αυτό ζήτημα!….

Το Κοινωνικό Ιατρείο Φαρμακείο Βύρωνα (ΚΙΦΒ), από το οποίο ζήτησε βοήθεια ο υιός του Κλίτσου, που
μαζί με τον πατέρα του βρίσκονται σε απόγνωση, επικοινώνησε με τον Πρόεδρο του εν λόγω νοσοκομείου
και ζήτησε να μάθει αν η Διοίκηση του νοσοκομείου αποδέχεται τους ισχυρισμούς του τμήματος
ακτινοβολιών ότι δηλ. οι άποροι συμπολίτες μας και μάλιστα με την βούλα του βιβλιαρίου Πρόνοιας
αποκλείονται από τις νοσοκομειακές υπηρεσίες του νοσοκομείου, το οποίο ο ελληνικός λαός έχει κτίσει
και τρέφει με το υστέρημα του μόχθου του!

Άφωνος ο εκπρόσωπος του ΚΙΦΒ άκουσε τον Πρόεδρο του Αρεταίειου όχι μόνο να επιβεβαιώνει τον
ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ των άπορων από τις νοσοκομειακές υπηρεσίες του Αρεταίειου, αλλά και να προσθέτει ότι η
απάνθρωπη αυτή στάση, που συνιστά, εκτός των άλλων, και πράξη παραβίασης θεμελιωδών
συνταγματικών επιταγών, προβλέπεται «δυστυχώς» – όπως είπε ο ίδιος ο Πρόεδρος του νοσοκομείου – και
από σχετική υπουργική απόφαση!… Δεν διευκρινίστηκε σε ποια κυβερνητική περίοδο κατασκευάστηκε
αυτός ο εξευτελισμός της ξεπεσμένης δημοκρατίας τους και ποιός υπουργός υπέγραψε την προβαλλόμενη
υπουργική απόφαση!….

Το Κοινωνικό Ιατρείο Φαρμακείο Βύρωνα (ΚΙΦΒ) δίνει σήμερα στην δημοσιότητα το περιστατικό αυτό
αλλά υπογραμμίζει ότι πρόκειται για μαζική δίωξη των απόρων. Καταγγέλλει τις ευθύνες της
κυβερνητικής πολιτικής και του υπουργού υγείας καθώς και της κ. Φωτίου, αναπληρώτριας υπουργού
υποτίθεται Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Η πολιτική αυτή σε τίποτα φυσικά δεν διαφέρει από την γνωστή
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πολιτική «Άουσβιτς» που εφάρμοζαν οι γνωστοί εξολοθρευτές των γνωστών «δημοσιονομικών
πλεονασμάτων» των κυβερνήσεων Ν.Δ και ΠΑΣΟΚ.

Η άρνηση και των 2 νοσοκομείων να κάνουν τις αναγκαίες ακτινοβολίες στον καρκινοπαθή Κλίτσο, που
θέτει σε άμεσο κίνδυνο την ζωή του συμπολίτη μας, είναι παράνομη και καταπατά τα νομοθετημένα
δικαιώματα ΤΩΝ ΑΠΟΡΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ! Οι ωμές αυτές παραβιάσεις των ανθρώπινων δικαιωμάτων
πρέπει να προσελκύσουν την παρέμβαση των εισαγγελέων. Στην πραγματικότητα η άρνηση θεραπευτικής
αγωγής σε έναν ασθενή με καρκίνο, που κάνει μεταστάσεις ισοδυναμεί με δολοφονία! Ζητάμε επίσης να
μάθουμε αν υπάρχει και αν ισχύει η αναφερόμενη από το Αρεταίειο υπουργική απόφαση η οποία καταπατά
τα δικαιώματα των άπορων. Θυμίζουμε ότι επί Σαμαρά, Βενιζέλο, Λοβέρδο τα δικαιώματα των άπορων
καταπατούσε βάναυσα και η Διοίκηση του Πανεπιστημιακού νοσοκομείου «Αιγινήτειο» το οποίο επί χρόνια
αρνιόταν, αυθαίρετα, να χορηγήσει ψυχοφάρμακα στους άπορους της Πρόνοιας!

Το νομοθετημένο πλαίσιο, που ισχύει από τις 21 Ιουλίου 2014 για όλα τα νοσοκομεία του ΕΣΥ, χωρίς
εξαίρεση, προβλέπει πώς όλες οι περιπτώσεις ανασφάλιστων ασθενών που εντάσσονται στις «σοβαρές και
επείγουσες» περιπτώσεις έχουν δικαίωμα άμεσης δωρεάν νοσοκομειακής περίθαλψης και μάλιστα γι’ αυτό
τον ειδικό λόγο προβλέπεται η συγκρότηση ιατρικών επιτροπών σε κάθε νοσοκομείο. Συνεπώς, που
στηρίζεται η άρνηση των δοσμένων νοσοκομείων να νοσηλεύσουν το καρκινοπαθή Κλίτσο; Περιμένουμε
για όλες αυτές τις απάνθρωπες συμπεριφορές την δημόσια τοποθέτηση όλων των κυβερνητικών
αρμοδίων αλλά και του πρωθυπουργού!

 

 


